

各位

会 社 名 アルピコホールディングス株式会社

代表者名 代表取締役社長 佐藤 裕一

(コード番号: 297A 東証スタンダード市場)

問合せ先 常務取締役 伊藤 篤

(TEL. 0263-26-7100)

剰余金の配当に関するお知らせ

当社は、2025年5月21日開催の取締役会において、下記のとおり2025年3月31日を基準日とする剰余金の配当を行うことについて決議いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件は2025年6月25日開催予定の第17期定時株主総会に付議する予定です。

記

1. 配当の内容

(普诵株式)

	決 定 額	直近の配当予想 (2025 年3月 12 日公表)	前期実績 (2024年3月期)
基 準 日	2025年3月31日	同左	2024年3月31日
1株当たり配当金	5円00銭 (普通配当3円00銭) (記念配当2円00銭)	5円00銭 (普通配当3円00銭) (記念配当2円00銭)	3円 00 銭 (普通配当 3円 00 銭)
配 当 金 総 額	355 百万円	_	180 百万円
効 力 発 生 日	2025年6月26日	_	2024年6月27日
配 当 原 資	利益剰余金	_	利益剰余金

2. 理由

当社は、株主の皆様への利益還元を経営の重要施策の一つと位置づけており、グループ全体の経営基盤の強化、企業価値の向上を図ることで財務体質を強化し、株主の皆様に対して安定した配当を維持する方針であります。

当社は、2024年12月25日に東京証券取引所スタンダード市場に新規上場いたしました。これもひとえに、株主の皆様をはじめ、関係各位のご支援、ご協力の賜物と心より感謝申し上げます。つきましては、2025年3月12日に公表いたしましたとおり、株主の皆様に感謝の意を表するとともに東京証券取引所スタンダード市場への上場を記念し、普通株式1株当たり2円の記念配当を実施することといたしました。

以上により、2025年3月期における普通株式の1株当たりの期末配当金は、普通配当の3円と合わせ、合計5円にすることといたしました。

(ご参考) 年間配当の内訳

(普诵株式)

	1株当たり配当金			
基準日	中間(注)	期末	年 間	
当期実績 (2025 年3月期)	0円00銭	5円00銭 (普通配当3円00銭) (記念配当2円00銭)	5円00銭 (普通配当3円00銭) (記念配当2円00銭)	
前期実績 (2024年3月期)	_	3円00銭	3円00銭	

⁽注) 当社は2025年3月期より、剰余金の中間配当を行うことができる旨を定款に規定しております

以上